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KomnoHeHT donaxok CheckBox
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CBoucTBa Ha3zHauyeHue
Name Nma komnoHeHTa - CheckBox
Caption TeKcT, NoOACHAKLWNN Ha3Ha4YeHne
donaxka
Cheked CocTosiHMe dhnaxka
True False




If Checkbox1.Checked Then

AEUCTBUS NMPU YCTAHOBIEHHOM (piaxke

Else

[EeUCTBUA NpU COpOLIEHHOM priaxKe;

Ha chopme moxeT ObITb MHOro hriaXxKkoB
(Checkbox1, ..., CheckboxN)

[lonb3oBaTenib MOXeT YCTaHOBUTb (MOCTaBUTL ')
nnmn copocuTtb nroobon chnaxok Bo Bpemsa padoTbl
nporpaMmbil.



KOMMOHEHT nepeknyartenb
RadioButton

CBouncrtBa HasHayeHue
Name ima komnoHeHTa - RadioButton
Caption TeKCT, NOSAICHALWNUN HAa3HAYEHNE
nepeknyaTens
Cheked CocTosiHMe nepeknyarens

True n False




Ha chopme MmoXeT ObITb HECKONMBbKO
nepekxknroyaTenemn.

Ho, B oTnn4mne ot dpnaxxkos, NoNb3oBaTesib MOXeT
BbIOpaTb TONbKO OAUH U3 NpearioXXeHHbIX
BapUaHTOB.

Ona cosaaHusa He3aBUCUMBbIX rpynn
nepekKr4yarternien Ux pacnosnararoT B KOHTENHepPbI —
KOMNOHeHTbl Radiogroup.

Ecnu nonb3oBartesnb ycTaHOBUN OAUH
nepekKkrn4arternb B rpynne, To paHee BblIOpPaHHbIU —
aBTOMaTU4YeCKU CHUMAETCHA.



7 Npumep c nepeknrouaTenem =101 x|

Bam HpaButca Delphi?
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Procedure TForm1.Button1Click(...);
begin
If Radiobutton1.Checked Then
begin
Label2.Color:= clRed;
Label2.Caption:="A oyeHb pag!’;
end

nepeknto4aTtenen B rpynneol
NCNONb3yeTCA KOMMOHEHT
Radiogroup

\_

Else

4 Ons 06139W begin

Label2.Color:= cIBlue;
Label2.Caption:=Tlouemy?";
) |end,

end;




3aanaHue: lpoekT «CTOMMOCTb noe3aKku
Ha gavy»:

RIS pimid| CToMMOCTb Noesaky BblMUCTIAETCA MO
crneayowmnM AaHHbIM:

*PaccTtosiHne B KM

*Pacxopn 6eH3nHa Ha 100 km

*Bbibnpaetca Buag 6eH3snHa (ctommocTb 1 nutpa
Ka)xQoro BMaa 3anoxeHa B nporpamMmme)
*CTaBnTCa hnaxok, ecnn HeobxoanmMo paccym-
TaTb CTOMMOCTb MOEe3aKkM Tyaa n obpaTtHo.

PacyeT CTOMMOCTU OCYLLIECTBASETCS
cneaymouinMm o6pa3om:

ePaccuuntbiBaeM pacxoa 6eHsnHa Ha 1 kM (H-p, noTpebneHune
coctasnsier 6 nmTpos Ha 100kmM, Torga pacxoa Ha 1 km = 6/100
= 0.06)

eCTOMMOCTDb NOoe3aAKM = paccTossHme * pacxon 6eH3Ha Ha 1 KM *
CTOMMOCTb 1 nuTpa

eCTOMMOCTDb Noe3aKu Tyaa n obpaTtHO = CTOMMOCTb nNoe3akm *2




